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COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA 
 

ATA DA REUNIÃO DO DIA 13/09/2023 
 

REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

 

Aos treze dias do mês de setembro de 2023, às 14h, por webconferência na plataforma Google 

Meet, a reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Psicologia foi iniciada 

com a presença dos seguintes professores: Airi Macias Sacco, Beatriz Schmidt, Daniela Barsotti 

Santos, João Carlos Centurion Rodrigues Cabral, Lauro Miranda Demenech, Lucas Neiva-Silva, Rita 

de Cássia Maciazeki-Gomes e a secretária do PPGPsi Liane Duarte da Silva. A professora Geruza 

Tavares D'Avila justificou a ausência. Ao iniciar a reunião, a Coordenadora Adjunta Daniela Barsotti 

Santos colocou em discussão os assuntos propostos em pauta: 1) Comissão para eleição da 

coordenação: Foi apresentado o panorama atual do PPGPsi, em que a professora Daniela Barsotti 

assume a coordenação durante as férias e a saída para o pós-doutorado da professora Simone 

Paludo. Apontou-se a necessidade de formação da comissão de eleição, para que possa ser 

cumprido o cronograma proposto. A professora Geruza havia demonstrado interesse, via e-mail, em 

compor a comissão. Além dela, o professor Lucas demonstrou interesse em participar da comissão e 

foi sugerida a participação do discente Kassiano De Kássio Rosa Da Silva. Todos concordaram. 2) 

Definição das orientações da turma 2023: Após amplo debate, ficaram definidas as seguintes 

orientações: Alunas Maysa Pavani Hernandes e Laura Silva da Silva serão orientadas pelo professor 

Lauro Miranda Demenech; Alunas Clarice Gonçalves Pires Marques e Claudia Mara Amaral da 

Silveira serão orientadas pela professora Airi Macias Sacco; A aluna Raquel Soares Bonatto será 

orientada pelo professor Lucas Neiva-Silva; A aluna Quézia Crispa Isnardi será orientada pela 

professora Beatriz Schimidt; A aluna Lara Irene Leite da Costa será orientada pela professora Rita de 

Cássia Maciazeki-Gomes; A aluna Isabella Maciel Heemann será orientada pela professora Daniela 

Barsotti Santos; O aluno Rodrigo Esteves Borges será orientado pelo professor João Carlos 

Centurion Rodrigues Cabra. Por fim, ficou definido que o professor João entraria em contato com a 

aluna Geiselaine Pereira Dias para uma possível orientação. 3) Representação do PPGPsi na 

ANPEPP: A professora Daniela explicou que representa o PPGPsi desde o início dele, sempre em 

parceria com a coordenação, contudo agora se faz necessário uma nova representação. Após breve 

explicação sobre as funções do representante a professora Beatriz disponibilizou-se para ser a nova 

representante. 4) Prorrogação de prazos para a defesa: Foi apresentado o pedido de prorrogação 

de prazo das discentes Sara Pereira Esedin, Diênifer Kaus Silveira, Débora Vasconcellos Klein e 

Roberta Rodrigues Silveira. Após debate, todos os pedidos foram aceitos. 5) Pendências para a 
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solicitação dos diplomas dos alunos que já defenderam: A professora Daniela ressaltou que 

existem algumas pendências de discentes que já defenderam, mas ainda não puderam ter seus 

diplomas expedidos porque faltam alguns pré-requisitos, seja proficiência, comprovação de 

submissão de artigo ou submissão da dissertação no sistema da biblioteca. Solicitou que os 

orientadores conversem com seus orientandos para tomarem as devidas providências. 6) Assuntos 

Gerais: Em primeiro momento, foi apresentado pelo professor Lauro um breve panorama do 

processo seletivo das bolsas que ocorreu recentemente. Informou que já há resultado definitivo e as 

duas bolsas já foram definidas, sendo uma para a aluna Lara Irene Leite da Costa e outra para a 

aluna Geiselaine Pereira Dia. Em seguida, as professoras Daniela e Rita comentaram sobre a Aula 

Aberta com o professor Alain Giami e a boa recepção dessa. Na mesma seara, a professora Rita 

ressaltou a importância da reinvindicação de melhorias e consertos do prédio da Psicologia, que se 

encontra com problemas estruturais desde o último ciclone. Por fim, a professora Daniela lembrou os 

presentes sobre o lançamento do e-book “Entre movimentos, trajetórias e histórias de trabalho: notas 

metodológicas”, o evento organizado pela professora Geruza contará com a participação da 

professora aposentada do PPGP/UFSC Maria Chalfin Coutinho. Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada, sendo lavrada e aprovada a presente ata, que vai assinada pela 

Coordenadora Adjunta Daniela Barsotti Santos e por mim, Liane Duarte da Silva, Secretária do 

PPGPsi. 

 

 

 

 

_______________________________________ 

Daniela Barsotti Santos  

Coordenadora Adjunta do PPGPsi 

  

 

_______________________________________ 

Liane Duarte da Silva 

Secretária do PPGPsi 
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